GYAKORLÓ – Félévi 2009.január


1.Számítsd ki a következő műveletek  eredményét!

a, 234,45 – 23,456 =





b, 123,34 + 987,654 =

c, 23,4678
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242,01 =





d, 734,12 : 2,5 =

2. Számítsd ki az eredményt!
a, 123 +  35 – 25 + 73 – 93 + 82 + 74 =  

b, -23 + 113 +(-53) – (-43) –(+223)-2
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(-23)=

3. Sorold fel  17 első tíz pozitív többszörösét!

4. Osztható-e a 35798642 

a, 2-vel
?

b, 3-mal ?

c, 4-gyel ?

d, 5-tel ?
e, 8-cal
?

f, 9-cel
?

g, 10-zel ?

h, 6-tal ?
5. Milyen számot írjunk az  „A” helyére, hogy a szám osztható legyen 3-mal és 4-gyel is?
2456A6


A = 

6. Gondoltam egy számot, hozzáadtam önmagát, kivontam belőle 37-et, a kapott számot megszoroztam 3-mal  majd hozzáadtam 666-ot így 999-et kaptam eredményül? Melyik számra gondoltam?

7. Petinek és Misinek összesen 1900Ft-ja van. Tudjuk, hogy Petinek 200 Forint híján kétszer annyi pénze van  mint Misinek. Mennyi pénzük van külön-külön?   
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